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HIST-F-101 

Histoire des Sciences 

Examen du 4 juin 2011 

 
 

 

1.  En quoi la science de Galilée s’oppose-t-elle à celle héritée d’Aristote ? 

(8 points) 

 

 

2. A votre avis, la découverte de la structure de l’ADN marque-t-elle le début d’une 

révolution scientifique ? Argumentez 

 (5 points) 

 

 

3. Présentez la « scolastique » (époque, contexte, contenu, etc.) 

 (3 points) 

 

 

4. Citez deux savants du moyen-âge arabo-musulman, et indiquez leur domaine de 

recherche et/ou leur principale contribution 

(4 points) 

 

 


